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التمرين الأول: أنجز العمليات التالية:   (1.5ن)
	306
	
	879
	
	547

	-      . . .
	
	-      324
	
	+     139

	101
	
	. . .
	
	. . .


التمرين الثاني: (1.5ن)
 أتمم المساويات احسب الناتج:   
                                       .  .  =  .    .  = 3 + 3 + 3 + 3        

             .  .  =  .  +  .  +  .  +  .  +  .  +  .  +  .  = 7     2                                                                                            .  . =  .  +  .  +  .  +  .  = 3    9
التمرين الثالث: (2ن) 
 أربط بسهم :   
4 أسابيع       *                         *  سنة
24 ساعة      *                         *  يوم
12 شهرا      *                         *  شهر

30 يوم        *                         *  ساعة 
التمرين الرابع:
 أكمل الجدول التالي:       (2ن)
	كتابة العدد بالحروف
	كتابة العدد بالأرقام
	

	……………………………….…………..
	…………………….
	رقم مئاته 8 وآحاده 5 وعشراته 3

	………………………….………………..
	…………………….
	رقم مئاته 6 وآحاده 2


الوضعية الإدماجية:     (3ن)
      فِي مَزْرَعَةِ 476 شَجَرَةَ زَيْتونِ ، أَمَا أَشِجَارِ اللَّوْزِ فَهِي أَقَلُّ مِنْ أَشِجَارِ الزَّيْتونِ بـِ 132 شَجَرَةَ . 
- كَمْ عِدَدَ أَشِجَارِ اللَّوْزِ؟

- ........................................................................                                                                        

- كَمْ عِدَدَ الأشجار فِي هَذِهِ الْمَزْرَعَةِ؟                                                                                      

- ....................................................................... 

بالتوفيق
امتحان شهر أفريل


رياضيات





التلميذ(ة): .......................... ............................





المستوى: الثانية ابتدائي
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